

**РІШЕННЯ**  
**разової спеціалізованої вченої ради ДФ 12.017.2023**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

м. Київ

30 травня 2023 року

---

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 12.017.2023 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Моделювання фізичної підготовленості кваліфікованих спортсменок у черліденгу» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 30 травня 2023 року.

Блажко Наталія Андріївна 1987 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила Львівський державний інститут фізичної культури (нині Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського) за спеціальністю «Спорт».

Працює на посаді тренера-викладача КДЮСШ імені Дмитра Сидорука ФСТ «Динамо» з 2015 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Шинкарук Оксана Анатоліївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України..

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 1 стаття у періодичному науковому виданні Чорногорії, яке проіндексоване у базі даних Scopus (Q3), 8 публікацій апробаційного характеру, 2 публікацій додатково відображають наукові результати дисертації:

1. Шинкарук О., Блажко Н. Особливості підготовки спортсменок в індивідуальних та командних змаганнях з черліденгу. *Фізична культура, спорт та здоров'я нації*. 2018. № 6. С. 185–191. DOI: doi.org/10.31652/2071-5285-2018-6-25-185-191.

2. Шинкарук О., Блажко Н. Розвиток рухових якостей у спортсменів різної статі та їх значущість в системі підготовки у черліденгу. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2020. № 1. С. 39–41. DOI: 10.32652/tmfvs.2020.1.34-41.

3. Андрієнко Г., Блажко Н. Структура та зміст змагальної діяльності в черліденгу на прикладі дисципліни перформанс чер фрістайл. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 1. С. 3–8. DOI: 10.32652/tmfvs.2022.1.3-8

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Кашуба Віталій Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Дяченко Андрій Юрійович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри водних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Соронович Ігор Михайлович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, завідувач кафедри хореографії і танцювальних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту;

Сосіна Валентина Юріївна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

Долбишева Ніна Григорівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри теорії та методики спортивної підготовки Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Блажке Наталії Андріївні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



В. О. Кашуба